



ERRATA - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO N.º 001/2024

O Edital do Processo Seletivo nº 001/2024, publicado em 28/03/2024, no Diário Oficial dos Municípios do Paraná, tem pela presente, a seguinte correção:

Onde lê-se:

PROFESSOR	40h	01 + CR*	R\$ 2.210,27	R\$ 50,00	Licenciatura Plena com habilitação para o magistério da educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental.
-----------	-----	----------	-----------------	--------------	--

Leia-se:

PROFESSOR	20h	01 + CR*	R\$ 2.210,27	R\$ 50,00	Licenciatura Plena com habilitação para o magistério da educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental.
-----------	-----	----------	-----------------	--------------	--

Campo do Tenente - PR, 02 de abril de 2024.

WEVERTON WILLIAN VIZENTIN

Prefeito Municipal

INÊS MARIA WERNER

Secretária de Administração e Finanças.

Dê-se Ciência. Registre-se e Publique-se.